National Survey of Student Engagement (NSSE) Results :

2007-2008
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86% of students would attend Southeastern again if they
started over,

899 of Southeastern students rate their educarional
experiences as good or excellent,

81% of Southeastern students say that other stiedents are
frii:m.l]}r and supportive, 78% think faculry are available
and helpful, and 57% think administrators a-e helpful
and considerare.
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79% of students think Southeastern provides “cuite a bic™
of support for student success.

779 rate the qualiry of academic advising at Southeastern
A% gﬂtui or Ex‘.'l.'tlcn[.

889% think Southeastern contributed "quite a bit” to their
acquiring a broad general education and 73% think

Southeastern contribured “quite a bit” to their acquiring
job-relared skills.
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6:2% of Southeastern students often discuss grades or
assignments with an instrucror.
47% of students often talk about careen plans with a ficulry
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(3% often work harder than they thought they could w
meer faculty'’s expectations.

65% of Southeastern students plan on participating in or
have participated in community servce or volunteer
work.

74% of Southeastern students plan on participaring in or
have participated in some type of hasds-on experience
{internship, practicum, clinical assignment, erc.).

62% of Southeastern students often participare in class
discussions,
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